Приложение 6.

Итоговая контрольная работа по математике за 1 класс.

1 вариант.

1. Реши задачу.


На клумбе распустилось шесть тюльпанов, а нарциссов на 2 меньше. Сколько нарциссов распустилось на клумбе?

2. Заполни пропуски числами и замени * знаком + или - .

 8  *   …. = 6                       3 * ….. = 10

 4 *    …. = 7                       7 * ….. = 2

3. Выполни вычисления.

8 – 6                      10 – 3                     6 – 1

3 + 2                      9 – 7                       7 – 7

7 + 0                      4 + 6                      3 + 6

4.Сравни.

14 см ….. 1 дм                       1 дм …….  10 см

5. Из чисел 13, 7, 14, 15, 9, 2, 6, 12, 20, 11, 5 выпиши все числа, которые меньше 15.

2 вариант.

1.Реши задачу.


Света купила 5 яблок, а апельсинов на 4 больше. Сколько апельсинов купила Света?

2. Заполни пропуски числами и замени * знаком + или - .

7 * …. = 4                          5 * …. = 9

10 * …. = 3                        2 * …. = 8

3. Выполни вычисления.

10 – 7                       3 + 5                             9 – 9

4 + 3                         8 – 4                             6 – 5

1 + 0                         2 + 7                             3 + 6

4. Сравни.

10 см …… 1 дм                            13 см ……. 1 дм

5. Из чисел 5, 12, 17, 8, 7, 9, 14, 11, 2, 19, 17 выпиши все числа, которые больше 13.

6*. Какие два числа надо поменять местами, чтобы равенство 8 – 5 = 9 – 4 стало верным.
